
    
                                           

 

 

 

ATA DA REUNIÃO DA ASSEMBLEIA EXTRAORINÁRIA DE 2024 DA ARSAN – 

04/07/2024 

As 10:34h do dia 04 de julho de 2024, atendendo a convocaça o feita no dia 27 de junho de 

2024, apo s segunda chamada, reuniram em Assembleia os senhores e senhoras: VALQUIRIA 

RODRIGUES CARDOSO, Prefeita de Varzela ndia-MG; EDUARDO RABELO FONSECA, 

Prefeito de Francisco Dumont; DANIEL PATRICK RIBEIRO QUEIROZ, Prefeito de 

Joseno polis de Minas; Marcos Rogério, representando o municí pio de Ibiaí ; José Ronaldo 

Rocha, Sérgio Antonio Costa e Daiany Emanuelle Bicalho, representantes o municí pio de 

Porteirinha, Pollyana B.G. Niz, representando o municí pio de Co nego Marinho, Geová 

Manuel dos Santos, representando o municí pio de Sa o Joa o do Pacuí ; Isabelle Silva Mota, 

representando o Municí pio  Jequitaí , Érica Mota, representante do Municí pio de Mirava nia; 

conforme lista de presença que faz parte desta Ata.  A Presidente Valquí ria Rodrigues 

Cardoso, fez a abertura da reunia o, esclarecendo os motivos da Assembleia... 

A sra. Prefeita Valquí ria, deus boas-vindas aos presentes e de pronto solicitou ao Sr. Ivan para 

que pudesse apresentar a prestaça o de contas pertinente ao ano calenda rio de 2023, em 

seguida ao Sr. Ivan procedeu com a prestaça o de contas, apresentando de forma detalhada 

receitas e despesas do ano corrente, onde obteve um sado Final de R$ 16.080,83 depositados 

em conta corrente do ARSAN, informou ainda que pode disponibilizar os relato rios 

financeiros pertinentes, a prestaça o de contas foi aprovada por unanimidade. 

A prefeita Valquí ria, colocou a nomeaça o do novo Diretor Executivo em votaça o, nos termos 

do Estatuto, e sua nomeaça o foi aprovada por unanimidade, em seguida, franqueou a palavra 

ao novo Diretor Executivo da ARSAN, onde se apresentou sua qualificaça o pessoal, em 

seque ncia  falou a respeito das obrigaço es dos municí pios para com a legislaça o da ANA, bem 

como da obrigaça o de atentar aos prazos estipulados; demonstrando a necessidade do 



 

 

ARSAN chegar efetivamente a populaça o dos municí pios consorciados, citando 

especificadamente o papel da Ouvidoria neste sentido. Reiterou ainda o necessa rio papel do 

ARSAN no sentido de atuar efetivamente no tratamento de a gua e esgoto, e de resí duos, 

ressaltou a importa ncia e necessidade da alteraça o da natureza jurí dica do ARSAN, dada a 

necessa ria autonomia para regular os serviços prestados, neste momento o Sr. Ivan, explanou 

sobre o atual esta gio da modificaça o do CNPJ, ocorrendo a desvinculaça o do ARSAN ao 

CODANORTE; apresentou a nova equipe administrativa e te cnica.  

Em seguida, o senhor Hilky Nascimento, se apresentou e detalhou os serviços prestados pela 

FOCAR, empresa contratada para prestar os erviços te cnicos necessa rios ao funcionamento 

do ARSAN;  

Apo s a fala da equipe te cnica, o Diretor Executivo Fabiano, retomou a palavra e abordou a 

respeito do mandato da Prefeita Valquí ria Cardoso, que, conforme assembleia realizada em 

24/01/2024, passou a ter vige ncia ate  janeiro de 2025, para uniformizar o mandato do 

ARSAN ao calenda rio polí tico/eleitoral. e em seguida colocou o Estatuto para apreciaça o e 

votaça o, que foi aprovado por unanimidade. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente determinou a lavratura da presente ata que apo s 

lida e aprovada foi assinada por todos para que produza os seus efeitos. Nada mais havendo 

a tratar a Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunia o 

extraordina ria.  

 

 

 

 


